

К нам демократия пришла,  
Нам, молодым, она вполне по нраву.  
И чтоб Россия сильною была,  
Мы изучаем выборное право.

Хотим законы досконально знать.  
Сегодня люди знанием не богаты.  
Точней, чем вы, мы станем выбирать  
И президентов. Ну и –депутатов.

Путь сложен. Из шипов он и из роз.  
... Для роз у нас припасена посуда.  
Ответим на любой мы ваш вопрос,  
А спросим сами – вам придется туго.

Мечты свои вам честно назовем.  
Пройдет лет пять...

(готовьте сразу комплименты)-  
И сами в депутаты мы пойдём,  
А повезет – так даже в президенты.

Нас ждет успех – и в том сомненья  
нет,

Готовьте для аплодисментов руки!  
Ну что ж, пора ! Готовы мы вполне  
Прославить лучший город –  
Семилуки!



## Территориальная избирательная комиссия Семилукского района

**Олимпиады  
по  
избирательному  
законодательству**



Семилуки-2008 год

Повышение правовой культуры молодых избирателей и активности их участия в выборах – одно из ведущих направлений в деятельности Территориальной избирательной комиссии. Во взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления, образования, культуры Территориальная избирательная комиссия планомерно осуществляет мероприятия, направленные на воспитание активной гражданской позиции у молодежи, позитивного ее отношения к участию в выборах различного уровня.



Реализуются перспективные и ежегодные целевые программы повышения правовой культуры молодых избирателей. С этой целью сформирована сеть постоянно действующих семинаров в учреждениях культуры, клубов молодых избирателей в учебных заведениях района. Эта работа является важной частью системы избирательного просвещения.



Одна из форм в работе с будущими избирателями – это олимпиады среди учащихся средних школ и студентов



учреждений профессионального образования.

Цель олимпиад – привлечь внимание будущих избирателей к избирательному законодательству и избирательному процессу, политической жизни современного общества, формированию правовой культуры молодежи. Олимпиады проводятся в три этапа: школьные, районные, зональные.

Начиная с 2007 года Территориальная избирательная комиссия Семилукского района совместно с отделом по образованию ежегодно проводит школьные и районные олимпиады по избирательному законодательству в Семилукском районе.



Жюри олимпиад состоит из представителей областной и Территориальной избирательных комиссий, также преподавателей средних и учебных заведений.

Учащиеся выполняют

тестовые задания на применение норм действующего законодательства Российской Федерации и «Избирательного кодекса Воронежской области», готовят эмблемы, девизы команд, приветствие,



«домашнее задание» на тему избирательного права и блиц-турнир.



Команды-победители районной олимпиады принимают участие в зональных олимпиадах, которые проводятся в г. Воронеж и уже второй год подряд команды Семилукского района занимают призовые места на зональных олимпиадах. Деловые игры, олимпиады, конкурсы рисунков, плакатов, эмблем, рефераты и сочинения на темы выборов, вызывающие интерес и положительные эмоции у подростков, помогают им расти политически грамотными, равнодушными к происходящему вокруг, гражданами своей страны.

Домашнее задание



В ожидании решения жюри



Наши призеры

# Зональная олимпиада по основам избирательного законодательства май 2007 года

Название  
команды:  
«Семилуки-  
CITY»



**Девиз:**

«Мало знать – надо и применять.  
Мало хотеть – надо и делать»

В домашнем задании ребята показывали сценку голосования вне помещения для голосования



Члены участковой избирательной комиссии пришли к «деду» домой для проведения голосования на дому

Члены УИК объясняют



«деду» порядок голосования на дому

Процедура награждения победителей приятна всем участникам олимпиады

**Зональная олимпиада  
по основам  
избирательного  
законодательства  
ноябрь 2008 года**



Приветствие  
команды  
«Уездный город»



Девиз команды:  
«Мы выбираем будущее»

**Наши достижения  
на зональных олимпиадах  
по основам  
избирательного  
законодательства**

**МАЙ  
2007 года**

На I зональной Олимпиаде по основам избирательного законодательства среди учащихся средних школ и студентов учреждений профессионального образования Воронежской области принимала участие команда МОУ Семилукской СОШ № 1 «Семилуки- CITY», получившая приз зрительских симпатий и занявшая первое место в личном первенстве в районной олимпиаде по избирательному праву.



Команду составляли ученики 11 класса: Жидких Александр, Клюев Алексей, Матющенко Александр, Погорельский Михаил, Туковский Владимир. Сегодня эти ребята студенты различных ВУЗов Воронежа.

**НОЯБРЬ  
2008 года**

В 2008 году команда «Уездный город» МОУ Землянской СОШ-победительница Семилуккой районной олимпиады получила на зональной олимпиаде диплом «Знатоки избирательного права», а члены команды заняли второе и третье место в личном первенстве.

